



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Szám: 16125-1/2021.

Javaslat

**a REMEK Salgótarjáni Rendezvény - és Médiaközpont Nonprofit Korlátolt Felelősségű
Társaság alapító okiratának módosítására**

A REMEK Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 3100 Salgótarján, Fő tér 5.; a továbbiakban: Társaság) ügyvezető igazgatója kezdeményezte Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatánál, hogy az önkormányzati tulajdonú, a Társaság kezelésében lévő, 2416. hrsz-ú, a természetben a 3100 Salgótarján, Füleki út 213. cím alatt található ingatlan (a továbbiakban: ingatlan) kerüljön be a Társaság telephelyei közé.

Indokolása szerint az ingatlant a korábbiakban a Társaság bérleti szerződés útján hasznosította, azonban a bérlő annak rendelkezéseit nem tartotta be. Erre tekintettel a Társaság végrehajtási eljárás megindítását kezdeményezte a bérlővel szemben. A volt bérlő, – mint adós – ellen ingatlan kiürítése címen indult végrehajtási ügyben 2021. január 29. napján az ingatlan birtokbavétele a Társaság, – mint végrehajtást kérő – részéről megtörtént.

Az ingatlan bérleti szerződés útján történő további hasznosítása céljából a Társaság pályázatot kíván kiírni. A pályázati kiírás elkészült, azonban meghirdetését megelőzően szükségessé vált az az ingatlan bejegyzése a Társaság telephelyei közé és erre tekintettel a Társaság alapító okiratának módosítása.

A Társaság alapító okiratának módosítását a határozati javaslat 1. melléklete tartalmazza.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Polgármestere az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében a Magyarország Kormánya által a 27/2021. (I.29.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében meghatározottak szerint a Közgyűlés hatáskörében eljárva az alábbi határozatot hozza:

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely: 3100 Salgótarján, Fő tér 5.) alapító okiratának módosítását jóváhagyja az 1. melléklet szerint és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására. A Közgyűlés utasítja Balogh Katalin ügyvezető igazgatót, hogy a cég jogi képviselőjének közreműködésével a változásbejegyzési eljárás kezdeményezéséről gondoskodjon.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Balogh Katalin ügyvezető igazgató

Salgótarján, 2021. március 23.



ALAPÍTÓ OKIRAT MÓDOSÍTÁS

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata, mint Alapító, a Balassagyarmati Törvényszék Cégbírósága által Cg. 12-09-010313. cg. sz. alatt bejegyzett **REMEK Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaközpont Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság** alapító okiratát a .../2021. (...) határozatával módosítja az alábbiak szerint:

1. Az alapító okirat 3. pontja módosul.

A társaság új telephelye:
3100 Salgótarján, Füleki út 213., 2416. hrsz.

Az alapító okirat egyéb rendelkezési változatlanul hatályban maradnak.

Salgótarján, 2021. március „ ”

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata
Fekete Zsolt polgármester

Ellenjegyzem: Salgótarján, 2021. március „ ”

Dr. Szénási Zsuzsanna ügyvéd
KASZ: 36069411